



Prot. n. 3383/III/12 del 1/12/2022

Università degli Studi di Roma "La Sapienza" Concorso per l'assegnazione di 22 borse di collaborazione studenti per attività di supporto alla realizzazione dei Percorsi per le competenze trasversali e per l'orientamento (PCTO)

La Commissione si è riunita il giorno 01/12/2022 alle ore 14:00 presso gli uffici della Presidenza. La Commissione nominata in Giunta di Facoltà nella seduta del 24 novembre u.s. è designata dal Preside, con dispositivo Rep. n. 232/2022 prot.n. 3253/III/12 del 24/11/2022 per effettuare la valutazione delle domande pervenute relativamente al bando n. 25/2022 i cui termini sono scaduti il 10/11/2022. Tale procedura è finalizzata all'affidamento di 22 borse di collaborazione studenti per attività di supporto alla realizzazione dei Percorsi per le competenze trasversali e per l'orientamento (PCTO)

La Commissione, costituita da:

- Prof.ssa Antonella Dalla Cort Professoressa Associata Università degli Studi di Roma "La Sapienza";
- Prof.ssa Anna Rita Rossi Professoressa Associata Università degli Studi di Roma "La Sapienza";
- Prof. Francesco Piacentini Professore Associato Università degli Studi di Roma "La Sapienza";

nomina quale Presidente la prof.ssa Dalla Cort e quale Segretario il prof. Piacentini

La Commissione in via preliminare procede alla definizione dei criteri per la valutazione dei titoli, secondo quanto riportato nel suindicato bando, in particolare la Commissione recepisce i criteri indicati all' ART. 7 (requisiti di ammissione) ART. 8 (esclusioni) ART. 10 (Calcolo del merito dello studente) ART. 12 (Valutazione di alcune tipologie di esami/crediti)

Il presente verbale, composto di numero 1 pagine, viene approvato e sottoscritto. La riunione si conclude alle ore 14:20

La Commissione

F.to Prof. Antonella Dalla Cort (Presidente)

F.to Prof.ssa Anna Rita Rossi (Membro)

F.to Prof. Francesco Piacentini (Membro Segretario)

Roma, lì 01/12/2022